Позиция Фамилия, имя, отчество Номер в реестре членов РОО Дата включения в реестр членов РОО		Сведения								
		Блажко Оксана Ильинична 008804 29.11.2013								
						Номер отчета об оценке	юр. лицо заключившее договор на проведение оценки	Дата составления отчета	Объект оценки, направление квалификационного аттестата	Вид определяемой стоимости
						2015/14	ИП Блажко Оксана Ильинична	16.07.2015	помещения и земельного участка, расположенных по адресу: Чувашская Республика, гор.Чебоксары, пр.И.Яковлева, д.17	Рыночная стоимость
2015/15	ИП Блажко Оксана Ильинична	24.08.2015	помещения, расположенного по адресу: Чувашская Республика, гор.Чебоксары, ул.Гражданская, д.48, кор.1,помещение №1	Рыночная стоимость						
2015/16	ИП Блажко Оксана Ильинична	24.09.2015	помещения, расположенного по адресу: Чувашская Республика, гор.Чебоксары, ул.Энтузиастов, д.7, помещение №2	Рыночная стоимость						
2015/17	ИП Блажко Оксана Ильинична	24.09.2015	помещения, расположенного по адресу: Чувашская Республика, гор.Чебоксары, ул.Гражданская, д.48, кор.1, помещение №1	Рыночная стоимость						
2015/18	ИП Блажко Оксана Ильинична	24.09.2015	помещения, расположенного по адресу: Чувашская Республика, гор.Чебоксары, ул.Ленинского Комсомола, д.26, помещение №2	Рыночная стоимость						

2015/19	ИП Блажко Оксана Ильинична	24.09.2015	помещения, расположенного по адресу: Чувашская Республика, гор.Чебоксары, пр.Мира, д.84, помещение №9-15	Рыночная стоимость
2015/20	ИП Блажко Оксана Ильинична	24.09.2015	помещения, расположенного по адресу: Чувашская Республика, гор.Чебоксары, Эгерский бульва, д.51, помещение №2	Рыночная стоимость
2015/21	ИП Блажко Оксана Ильинична	24.09.2015	Годовая арендная плата помещения, расположенного по адресу: Чувашская Республика, гор.Чебоксары, ул.М.Залка, д.14, помещение №2	Рыночная стоимость
2015/22	ИП Блажко Оксана Ильинична	24.09.2015	помещения, расположенного по адресу: Чувашская Республика, гор.Чебоксары, Эгерский бульвар, д.21, помещение №2	Рыночная стоимость
2015/23	ИП Блажко Оксана Ильинична	24.09.2015	помещения, расположенного по адресу: Чувашская Республика, гор.Чебоксары, ул.И.Яковлева, д.16, помещение №1	Рыночная стоимость
2015/24	ИП Блажко Оксана Ильинична	24.09.2015	помещение, Чувашская Республика, гор.Чебоксары, ул.Университетская, д.27, кор.1, 52,4 кв.м.	Рыночная стоимость